

爸爸患重病,高二女生微博求助

好心人慷慨解囊,可还差不少费用

“我是一名高二在读生,父亲突发脑溢血,费用极高,实不得已向大家求助。”日前,网友“@沈谙An_故人归依旧”发微博称,她父亲前不久突发重病,家里经济条件本就不好,如今更是无力承担医药费。为了治好父亲的病,原本性格有些内向的她想到了公开发微博,向好心人求助。 徐振

没钱治病不得不微博求助

昨天下午,记者来到无锡101医院,在住院部四楼的ICU重症监护室外见到了发帖网友的妈妈齐女士。

“我爱人体质一直不好,有高血压,一劳累、紧张就会晕倒,歇在家里已经有七八年了。我是一名幼儿园编外教师,一个月只有2000多元的工资,家里平时就靠

这点钱生活,女儿还在上学,正是高中的关键时期。所以家里根本没有多余的钱给他治病,这次住院的钱全都是跟亲戚朋友借的,到今天已经花费了9万多元,目前已经有欠费。”齐女士说,女儿眼看着爸爸治病需要这么多钱,又不忍看她整天到处奔波借钱,所以就想到发微博求助。

好心人纷纷捐款

齐女士的女儿小飞(化名)就是发帖人,她就读于无锡市第一女子中学。她告诉记者,“我和爸爸的感情很好,当时听说他生病需要手术时,我吓坏了,感觉脑子里一片空白,好在现在爸爸的病情稳定了。我现在只能每天放学后去看一下爸爸,平时在学校我还得努力学习,现在爸爸的事让妈妈分心不少,我的成绩不能再因此掉下来而让妈妈操心了。”小飞表示,“爸爸是家里的主心骨,我希望他能尽快好起来。我的微博发出后,确实有一些陌生人支

持和帮助了我们,目前收到900多元的捐款,我真的非常感动,对这些帮助过我们的人,现在我只能说声感谢。”

目前,小飞爸爸的病情已有所好转,过两天如果治疗顺利便可转入普通病房,不过目前仍需要一笔不小的费用。一女中相关负责人表示:“小飞平时的成绩很好,不过性格有些内向。听说她家里的事情后,我们会给予他们家一定的帮助,同时也会请专职心理老师帮她做心理辅导,以免影响学业。”

为给爸爸治病,高二女生微博求助

“我是一名高二在读生,我父亲于3月23日突发脑溢血,紧急送往101医院进行手术,现仍在ICU重症监护室观察情况,费用极高。先前,父亲因高血压并未工作,没有参加医保,现医疗费用全需自付,到3月27日,已花费近8万元。家中本只有母亲一人工作支持家用,如今不得不请假照顾父亲,这对于我们而言更是雪上加霜。现家中已债台高筑,且无任何经济来源,母亲整日为筹集医药费而苦恼,实不得已,向大家求助。”

——“@沈谙An_故人归依旧”

如果你愿意帮助小飞一家,请拨打现代快报热线(025)96060

少年用酒瓶砸死人 酒吧判赔22万

跳舞时不满被人盯着看,少年在酒吧里用酒瓶砸死对方,最后获刑6年。由于无法查明其监护人,又没有赔偿能力,受害方不得不将涉事酒吧告上法庭,索赔70余万元。日前,崇安法院审理了这起生命权纠纷案。

2012年10月,徐某酒后在酒吧舞台上跳舞,期间感觉有双眼睛盯着自己看,而此人正是刚和他发生摩擦的方某。徐某一怒之下,抡起桌上的酒瓶就砸向方某的脑袋。酒吧保安立即劝阻,随后方某被搀扶出酒吧。次日凌晨,方某因颅内出血,抢救无效死亡。

事后,方某的父母认为酒吧没有尽到安全保障义务,应承担赔偿责任。

经无锡崇安法院审理查明后认为,徐某是未成年人,但无法查明其监护人。事故发生后,徐某因故意伤害罪被法院判处有期徒刑6年,因其没有赔偿能力,故方某的父母依法有权要求酒吧承担赔偿责任,法院一审判决酒吧对损害后果承担30%的补充赔偿责任,约22万元。后酒吧不服提起上诉,日前经无锡中院二审维持原判。

(文中当事人均为化名)
夏倩 薛晨

退休女教师 支教阿合奇5个月

近日,无锡举办了一场特殊的欢送会,主角是宜兴丁山实验小学的退休教师卢益华。60岁的卢益华,是无锡退休老师中志愿服务疆第一人,是从全市两万多名退休小学教师中挑选出来的,她将前往万里之外的新疆阿合奇,进行为期5个月的支教活动。下一步,无锡市将结合离岗退休专业技术人员工作实际,探索建立针对阿合奇的银发人才储备库,长年接受报名,为有志于柔性援疆的老年朋友搭建工作平台。

阿合奇本次需要一批银发志愿者,包括教育、科技等多个岗位,语数英和能搞一些社会文艺活动的音乐和体育老师是急缺的。首批支教人选,春节开始就在教育系统遴选,最后报名成功的只有7人。因为种种原因,最终只有卢益华一人成行。据悉,卢益华此次前往阿合奇,是全公益的行为,没有分文报酬。

匡玺

父子俩去扫墓,归途中开车栽进池塘

周围村民奋力施救半个小时;不幸的是,父子双双溺亡

昨天上午10点多,江阴璜土一对父子在扫墓归途中,驾驶的轿车突然翻入池塘,周围村民虽然奋力施救,但父子俩仍双双溺水身亡。

事故发生在璜土镇北湖西村华庄。周围村民闻讯赶到村边的池塘时,只见一辆黑色轿车朝天陷在池塘里,有人立即找来绳索施救。约半个小时后,村民们打开车门,把车内的两名男子抬上岸。

“他们是父子俩,刚刚扫墓回来。”邻村村民张先生说,车上的两个人是对父子,姓张,与他是同一家族。父子两人当天上午是回村扫墓,谁知扫墓结束刚刚出村子就发生意外。“先是听见轰隆一声,抬头

一看,车子已经底朝天翻到河里去了。”张先生见状立即呼救。

闻讯赶来的村民立即跳入水中施救,“河水有点深,我们只能找来绳索将车子拖到浅水处。”在拖车过程中,张先生他们设法将副驾驶车门打开,将坐在副驾驶位置的张姓父亲救出,但他已经不省人事。而驾驶室由于车门紧闭无法打开,只能先把车子拖到岸边,从副驾驶一侧将驾驶员张某救出,前后花了约半个小时,随后张某父子被救护车送去医院急救。昨天下午5点左右,从医院传出消息,张某父子不治身亡。目前,当地警方正对此事做进一步调查。 詹绍辉 薛晨



小车底朝天栽进池塘 詹绍辉 摄

现代快报
公信铸精品 斯文磨得信

深

挖掘深度 彰显高度

世界报业百强 国内报纸发行量排名第12位 江苏省内发行量最大的都市早报
全面覆盖无锡城乡(含江阴、宜兴) 大无锡区域发行第一

地址:无锡市中山路71号锡金大厦5-6楼 新闻报料热线:82753110 广告投放热线:82756961 发行征订热线:82756813